



Naziv projekta: Ulaganje u izgradnju i opremanje hotela u kategoriji 4* (KK.03.2.1.04.0057)

Evidencijski broj nabave: 02/2017

Predmet nabave: Radovi na rekonstrukciji i dogradnji hotela u kategoriji 4 zvjezdice, odnosno izvođenje građevinskih radova na rekonstrukciji dijela postojeće građevine u hotel koji uključuju izvođenje građevinskih, obrtničkih, elektroinstalaterskih, vodovodnih i strojarških radova.

POJAŠNJENJE VEZANO UZ PRVU IZMJENU DOKUMENTACIJE ZA NADMETANJE I OBAVIJEST O NABAVI

Obavještavamo sve zainteresirane gospodarske subjekte da je Naručitelj objavio II. Ispravak dokumentacije za nadmetanje u kojem je ispravljena dokumentacija za nadmetanje, obavijest o nabavi i troškovnik.

Naručitelj Star Turist d.o.o. produljuje rok za podnošenje ponuda za deset dana računajući od datuma izmjene natječajne dokumentacije, tako sa sada glasi **08.01.2018., u 12:00 h**, a shodno tome produljen je rok za početak radova, tako da sada glasi **18.01.2018.**, slijedom čega se mijenja i dokumentacija za nadmetanje u sljedećim dijelovima:

2.6. Rok početka i završetka izvođenja radova

Radovi će započeti s datumom potpisa Ugovora s odabranim izvođačem. Predviđeni rok za početak radova je **18.01.2018. godine.**

5.4. Rok i način dostave ponuda

Ponuda se u zatvorenoj omotnici dostavlja do dana **08.01.2018.** do 12:00 sati, bez obzira na način dostave, na kojoj mora biti naznačeno:

5.5. Datum, vrijeme i mjesto otvaranja ponuda

Ponude će biti otvorene istodobno s istekom roka za dostavu ponuda dana **08.01.2018.** godine u 13:00 sati u prostorijama sjedišta Star Turist d.o.o.

Zaseban dokument koji je sastavni dio Dokumentacije za nadmetanje. - Troškovnik

Dokumentacija za nadmetanje izmjenjena je u zasebnom dokumentu u .xlsx formatu – Troškovnik koji čini sastavni dio Dokumentacije za nadmetanje. U dokumentu Troškovnika izmijenjena je stavka 4.1. VRV sustav s novim modernijim sustavom. Nadalje, dodane su stavke 4.2. (Radijatorsko grijanje) i 4.3. (Podno grijanje) koje su prije bile navedene u rekapitulaciji, ali nisu bile objavljene kao raspisane stavke u tekstu Troškovnika. Također, dodane su stavke 4.4.1., 4.4.2. i 4.4.3 unutar ventilacije.



Operativni program
**KONKURENTNOST
I KOHEZIJA**



Europska unija
Zajedno do fondova EU



**EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDOVI**



Novi dokument - Troškovnik nalazi se u prilogu obavijesti.

Zbog navedene izmjene rok za dostavu ponuda produžen je za **10 dana**. Novi rok za dostavu ponuda je **08.01.2018. do 12:00 sati** prema srednjoeuropskom vremenu. Smatrat će se da su pravodobno dostavljene ponude koje do navedenog roka budu zaprimljene od strane Naručitelja.

Izmjena dokumentacije objavljuje se na jednak način kao i prvotna dokumentacija za nadmetanje na internet stranici www.strukturfondovi.hr

Svi ostali dijelovi dokumentacije za nadmetanje ostaju nepromijenjeni.